



1 июня, в Международный день защиты детей и начала летних каникул, сотрудники Муниципальной библиотеки Левобережья подарили настоящий летний праздник своим гостям, друзьям библиотеки и юным читателям – открылся Летний читальный зал библиотеки.

В сквере Ветеранов, рядом с детской игровой площадкой, развернулась познавательно-развлекательная программа спортивных, интеллектуальных, творческих игр, мастер-классов и занятий. Дети в возрасте с 4 до 11 лет, с родителями и без потянулись к весёлой полянке. Музыкальное сопровождение детских песен привлекло жителей микрорайона разного возраста.

«Что помогает расширить кругозор, интеллект и продемонстрировать свои знания, сообразительность?» - викторины. Библиотекари подготовили занимательные вопросы на любой вкус: литературные, житейские, на смекалку и логику. Младшие школьники с азартом отвечали на вопросы: шуточные, о спорте, о сказках, мультфильмах и литературных героях. Это не школа и оценок здесь не ставят, так что бояться и стесняться в ответах никто не стал.

Веселые игры дали выплеск накопившейся энергии радости, веселья долгожданных каникул! Не только ребята, но и взрослые с удовольствием вспомнили детство: надували мыльные пузыри, играли в мяч, активно участвовали в викторине и конечно подтанцовывали под любимые с детства песни.

Здравствуй, солнце, здравствуй, лето!

Автор: Встреча

10.06.2021 05:32 - Обновлено 10.06.2021 06:28

